

北醫大學子榮獲「第 26 屆全國十大傑出服務性社團及領袖獎」4 項榮譽，楓杏

醫青連續 8 年蟬聯

本校學子於 2018 年 11 月 17 日在國際傑人會主辦的「全國十大傑出服務性社團暨領袖」獲得 4 項榮譽，楓杏醫學青年服務團、綠十字醫療服務隊勇奪「全國十大傑出服務性社團獎」，而楓杏醫學青年服務團的團務總顧問李宗翰同學，及楓林幸服服務團前團長邱鈺翔同學則榮獲「全國十大傑出服務性社團領袖獎」榮譽，其中楓杏醫學青年服務團已連續 8 年獲此殊榮。



傑人會的宗旨為培養個人內在品格道德，進而提昇專業能力，待有所成就之後服務社會，帶給社會正面影響力。鼓勵大專院校學生參與學校服務性社團、宣揚傳統文化、關懷社會公益活動、服務社會、造福人群等服務活動，並希望藉此激發同學服務社會之熱忱，回饋社會、促進社會祥和，每年遴選全國大專院校績優服務性社團，歷年亦獲得晉見總統、副總統或行政院長等長官召見鼓勵。

【左圖：楓杏同學（綠衣）與評審合影留念】

這次決選活動還結合了傑青論壇分享，邀請各校傑出社團人士分享自身服務經驗及體悟，期望透過互相地分享及交流，將服務做得更廣、更深、更多元，曾任本校楓杏活動副團長的陳政宇藥師亦受邀分享

「服務是為了不再需要服務」，期望大家秉持著這樣的精神去做各項服務。本校有許多青年學子參與志工服務，多年來耕耘於醫療義診、衛生教育推廣、兒童育樂營

等服務活動，重視社會關懷，足跡遍布全臺及離島，更深入海外地區，能持續獲得此項榮譽，實在令人振奮。（文/學生事務處課外活動指導組）【右圖：北醫傑出社團人士分享自身社團經驗，右 1 為陳政宇藥師】



【下圖：傑青獎選拔得獎傑出社

【團合影】

